

车辆报废补贴咨询里的贴心服务

本报记者 张颖
本报通讯员 臧长伦 曾倩倩

2月25日,说起自己到聊城市生态环境局经济技术开发区分局咨询车辆报废补贴事宜的经过,市民盛先生深有感触地说:“分局的工作人员真是把老百姓的事当成自己的事办,我的车虽然不符合补贴条件,但他们的服务态度令人感动。”

2月17日,盛先生致电聊城市生态环境局经济技术开发区分局,咨询其名下

辆二手国三货车能否享受本市“国三及以下排放标准柴油货车淘汰补贴政策”。接待工作人员滕洪波经详细询问得知,该车原为公司营运车辆,2019年过户至盛先生个人名下后,车辆行驶证标注的使用性质为货运,且因长期未年审处于“脱审”状态。盛先生提出,若将车辆营运性质变更为非营运属性,是否能享受补贴。

面对政策文件中对“营运/非营运”分类未明确“货运”属性的难题,滕洪波秉持“来访必应、有难必帮”的原则,第一

时间启动联动机制,先后与市、区两级交通局、交警大队、车管所及报废车辆回收企业进行沟通协调。最终,交警部门通过数据溯源,确认该车仍属营运性质,不符合现行非营运车辆补贴条件。

尽管确认了该车不符合补贴条件,但滕洪波并未止步于“程序性答复”。经过认真测算后,滕洪波告知盛先生,若该车辆“营转非”仍有申领补贴的可能,但需在3月前完成年审、购买保险等手续。考虑到变更手续费用远超补贴金额,车辆又脱

审多年,且时间窗口仅剩几天,盛先生权衡利弊后决定放弃补贴申请,但对分局全程“代跑腿”“代沟通”的服务深表感谢。

“群众满意与否,不在于问题是否全部解决,而在于是否感受到被尊重、被重视。”聊城市生态环境局经济技术开发区分局局长张锋表示,今后将继续秉持“把群众来电当自家急事”的态度,认真梳理此类“政策模糊地带”案例,推动部门间数据共享与政策衔接,确保惠民政策更精准落地。



2月28日,“雷锋精神永放光芒”军地书法名家书写《雷锋日记》书法作品展在中国书画艺术之乡高唐县开幕。现场展出书法作品217件。
本报记者 刘亚杰

本报讯(记者 张承斌 通讯员 王琮)2月23日,市民周先生将一面印有“拾金不昧品德高 心系乘客暖人心”的锦旗,送到聊城市公交集团新能源汽车公司K19路驾驶员郭建平手中,感谢她帮忙找回手机。

2月21日下午4时30分许,周先生在东昌府区“区人社局站”搭乘K19路公交车时不慎将手机遗落在车上。回家后,周先生才发现手机丢失,顿时心急如焚:“手机里存着孩子的成长照片和学习资料,要是找不回来,实在太可惜了!”

幸运的是,驾驶员郭建平在终点站打扫卫生时发现了这部手机,并第一时间接听了周先生的来电。郭建平安慰道:“手机在我这儿,您随时可以到我们线路的沿线站台来取。”这番话让周先生一颗悬着的心落了地。郭建平与周先生约定在中医院站台见面。半小时后,周先生顺利取回了手机,并对郭建平连声道谢。

据了解,聊城市公交集团始终秉承“乘客至上”的服务理念,驾驶员拾金不昧、助人为乐的事迹屡见不鲜。他们用实际行动诠释了公交人的责任与担当,为文明城市建设贡献了力量。

乘客手机遗落车厢 公交司机暖心送还

2025 英雄阳谷职工半程马拉松赛开始报名

本报讯(记者 林晨)2月27日上午,记者在市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,2025英雄阳谷职工半程马拉松赛将于4月13日上午7时30分鸣枪开跑。

本次马拉松赛由中国职工文化体育协会及聊城市总工会指导,阳谷县人民政府主办,阳谷县委宣传部、阳谷县总工会承办。赛事设有半程马拉松和健康跑两个项目,其中半程马拉松限报2000人,健康跑限报3000人,7周岁至65周岁群众均可报名。

赛事组委会设置了丰厚的奖金。半程马拉松总成绩男、女前200名将分别获得现金奖励,最高奖金达8000元。此外,为鼓励本地选手参赛,还特别设置了“阳谷籍运动员奖”,半程马拉松总成绩男、女前30名将获得现金奖励,最高奖金3000元。

本届马拉松赛道设计独具特色,串联起阳谷县多个地标性建筑和景区,包括观阳牌坊、紫汇湖休闲文化广场、金水湖大桥、狮子楼景区、谷山公园、湿地公园等。参赛选手穿越繁华街区,感受历史与自然的交融,领略阳谷的文化魅力。赛事期间,还将举办“黄河大集”和“运河大集”,设置特色农副产品展销区、特色美食区和民俗文化体验区,展示阳谷的地方特色和文化底蕴。

本届赛事将坚持“以跑友为中心”的理念,优化服务细节,为广大跑友提供一流的竞赛场地和赛事服务。

赛道补给方面,结合赛道特点,科学设计补给站间隔、充分规划补给站容量,从采购、储存、运输、分发等多个环节加强食品安全监管,并建立快速响应机制,保证赛道补给品的新鲜度

和安全性;赛后恢复方面,在终点处,引入专业赛后快速恢复机制,为完赛跑友提供现场冰敷、拉伸服务,帮助运动员更好地放松肌肉,缓解酸痛;医疗保障方面,采用“固定+移动”的模式,赛道沿途设置多个医疗站(点),配备救护车、移动AED组、医护救治组,全程全方位覆盖赛事,提供有力有效的医疗保障,为参赛运动员的安全保驾护航;交通保障方面,严密设计交通保障方案,提前发布详细的交通管制通告,对赛道及周边道路实施分时段、分路段管制,增强警力部署,设置交通指挥中心,实时监控交通状况,严密守护赛道安全,增加赛事当天公共交通运力,设置多条公交接驳专线,为选手提供贴心周到的服务;住宿出行方面,为来自各地跑者在交通、住宿等方面提供便利,

为跑者提供一次难忘的“吃、住、行、游、购、娱”联动体验,让跑者在轻松愉悦的氛围中,深入感受阳谷城市魅力。

目前,赛事报名通道已正式开启,跑步爱好者可通过“数字心动”平台报名参与。



2025英雄阳谷职工半程马拉松赛
报名通道